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PALOAUTOKATSELMUS EURAJOEN KESKUSTASSA

Teksti: Mikko Virta 
Kuvat: Mikko Virta ja Mika Koivunen 

Paloautokatselmus järjestettiin torstaina 3.7.2025 Eurajoen 
keskustassa. Järjestelyistä ja katselmuksesta vastasi 
Palokuntaveteraanit.  Sateen vuoksi yleisömäärä jäi valitettavan 
pieneksi, mutta ei sade haitannut paloautoja, jotka loistivat 
ja välkkyivät Eurajoen keskustassa. Paloautoja oli saapunut 
paikalle toista kymmentä, joka oli mukava näin sateilla kelillä. 
Kuuluttajana keskustassa toimi Risto Rajala, joka kuulutti 
kaikkien ajoneuvojen tiedot sijoituspaikat innostuneille katsojille. 

NUOREN SANA ATTE HAUTALA, ULVILAN VPK  

Tämä leiri on ollut mahtava ja se on mennyt nopeasti. Uudet kaverit ja hauskat 
ohjelmat on ollut parasta. Ohjelmaa on ollut riittävästi ja radio on mahtava. Ruoka 
on ollut tosi hyvää ja leirimunkit maailman parhaita. Kiitos kaikille tästä leiristä. 



Sopimuspelastaja ry - huumoria hyvän tarkoituksen puolesta!
Sopimuspelastaja ry on yhdistys, jonka takana on henkilöt Eetu Raidisto, Kai 
Högmander ja Antti-Pekka Majanen.

Sopimuspelastaja ry.n tarkoitus on edistää sopimuspalokuntatoiminnan 
näkyvyyttä ja tukea sopimuspalokuntien nuorisotyötä valtakunnallisesti.
Sopimuspelastaja ry tekee pääosin humoristia videoita, mutta lisäksi 
informatiivisia videoita sopimuspalokuntatoiminnasta sekä TikTokissa että 
Instagramissa. Tämän ohessa he myyvät omia sopimuspelastaja - tuotteitaan 
verkkokaupan välityksellä. Kaikki tuotteiden myynnistä saatu tuotto menee 
palokuntanuorisotyön tukemiseen.

 ”Nuoret ovat 
sopimuspalokuntakentän 
jatkumo. Paras tapa saada lisää 
sopimuspelastajia on nuoriso-
osastosta hälytysosastoon 
siirtyminen”

Mistä kaikki sai sitten alkunsa?
”Kaikki lähti liikkeelle siitä, 
että olin liittymässä oman 
VPK:ni someryhmään ja päätin 
tehdä muutaman referenssin 
osaamisestani meemivideoiden 
muodossa, jotka nousivatkin 
suosioon yllättävän nopeasti. ”
Sopimuspelastaja ry päätettiin perustaa 9.2.2025 ja siihen asti tilin pitäjän 
identiteetti pidettiin salassa. 

”Olisi huippuhienoa, jos joku TikTokin käyttäjä tai somessa 
meidän videon nähnyt saisi kipinän lähteä kysymään oman alueen 
sopimuspelastustoiminnasta. ”

Henkilökuva
Eetu ”Vassu” Raidisto, 
Sopimuspelastaja Ry:n 

puheenjohtaja.
Palokuntatoimintaa takana 15- 

vuotta. Toiminut Salossa, Rautilassa 
ja nykyään Kaarinan VPK:ssa. 



SUDOKU
Täytä kaikki rivit ja 3 x 3 ruudut niin, että jokainen 

numero esiintyy niissä kerran. 
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TERVEISIÄ LEIRILÄISILTÄ

Köyliön VPK 
Sussu 
Kiitos kivasta leiristä! <3 
Olitte reippaita nuoria! 

Turun VPK
Uwu
Moi turun vpk 

Ulvilan VPK 
JE 
Turvallista kotimatkaa!!! 



RISTIKKO 

Ratkaisusta selviää koko perheen kesäinen ajanviete, jota ei joka kylällä pääse kokemaan. 

 

1.                     

   2.            

 3.                

  4.                  

  5.              

   6.                 

  7.                 

  8.               

 9.                

   10.             

 

 

1. Paikka, jonne voi mennä uimaan.  

2. Kasvaa metsässä.   

3. Voi laittaa päähän tai kaulaan. Lämmittää mukavasti talvella.  

4. Kilpailun 1. sijalla.  

5. Söpö, pitkäkorvainen eläin. Pääsiäisenä kiireinen.  

6. Vuoden pisin päivä. Kesän isoin juhla.  

7. Iso kissaeläin, jolla on karvainen kaulus.  

8. Aterialisäke Italiasta. Maistuu bolognesen kanssa.  

9. Pankki_____. Synttäri______. Yleensä pahvia tai muovia.  

10. Tämä on PITKÄ ruokailuaikoihin. 

ARVOITUKSIA 

1.	 Mikä tämä on? Sillä ei ole suuta eikä kieltä, mutta silti se puhelee; sillä 
ei ole korvia, mutta silti se kuulee; kaikki maailman kielet se tuntee.

2.	 Mikä tiili ui?  
3.	 Miksi kuiva kivi ei uppoa järven pohjaan? 
4.	 Mikä on rikottava, ennekuin sitä voi käyttää?
5.	 Mikä on aina edessäsi, mutta ei näy?

Vastaukset: 1. Puhelin 2. Krokotiili 3. Se kastuu ennen kuin se ehtii pohjaan asti 4. Muna 5. Tulevaisuus



KÄÄK, MIRRI KIIPELISSÄ!

Tiistai-iltapäivällä leiripalokunta sai 
pelastustehtävän, kun leiriläisille tuttu mirri oli 

kiivennyt puuhun ja jäänyt hetkeksi jumiin. Tehtävä 
kuitenkin peruttiin, sillä Häly-kissa laskeutui 

lopulta itse turvallisesti maahan. Hälyltä ei herunut 
kommentteja tapauksesta — ehkä kissa vei Hälyn 

kielen?

Haluan Ansaan	 Saana Hannula 
Oksissa Neulan	 Susanna Liesko 
Koht Irja		  Aki Hjort 
Sörron Joogi Mac	 Joacim Grönroos 
Hakee Ennonan	 Neea Honkanen 
Komein kuvani	 Mika Koivunen 
Johti Mars		  Sami Hjort 
Puhelin Polttaja	 Pinja Peltoluhta 
Tarmo Vikki		  Mikko Virta 
Olen Allison		  Olli Salonen 
Näppi Rahanahne	 Hanna Pihanperä 

Vehnän Arpapeli	 Venla Pihanperä 
Laasti Nalle		  Elli Santala 
Omenan Joustin	 Sonja Tuominen 
Kahjo Kulmio	 Juho Mikkola 
Tanniineja Revin	 Jenni Vartiainen 
Ovela Asenne	 Eeva Salonen 
Karhu Rulamo	 Marko Hurula 
Tuhannet Jäihin	 Juhani Tähtinen 
Lennokki Luo	 Olli Ukkonen 
Laki Ampuja		 Jami Pakula 
Käteismaksu Jes	 Jesse Mäkitasku 
Kulo Mansikka	 Naksu Mikkola

VIESTINNÄN TIIMI ANAGRAMMEIN



Vuoden 1994 ja 2025 Leiri-isännät kohtasivat VIRTA 2025 leirillä.
Teksti: Mikko Virta 
Kuvat: Mikko Virta 

Palokuntanuorten leiri ei ole uusi tapahtuma 
Eurajoella. Ensimmäisen kerran leiri järjestettiin 
Eurajoella vuonna 1994 ja silloin se toimi nimellä Länsi 
94. Leiri järjestettiin samalla paikalla kuin tänäkin 
vuonna eli Eurajoen yhteiskoulun läheisyydessä.  

Länsi 94 leirillä Leiri-isännän tehtävässä toimi 
silloinen Eurajoen kunnan Palopäällikkö Jouko 
Vastamäki. Jouko oli myös saapunut Virta 2025 leirille 
tutustumaan ja samalla hän kohtasi tämän vuoden 
Leiri-Isännän Veli-Pekka Nurmen.  

Vuoden 1994 Leiri-Isännän mielestä leiri näyttää 
samankaltaiselta kuin vuosia sitten. Henkilömääräkin taitaa olla lähellä samaa kuin vuonna 
1994, mutta uusiutumista on kyllä tapahtunut kaluston ja erityisesti telttamajoitusten suhteen 
toteaa Jouko Vastamäki.  

YLEISKATSAUS VIERAILUPÄIVÄSTÄ 

Vierailupäivä sujui hienosti sään kuin tunnelmankin 
osalta. Leiriläiset näkivät perheitään sekä Eurajoen 
asukkaat pääsivät kurkistamaan miltä leirin sisällä 
näytti. Petope veti TIPE kentällä autonpurku 
näytöksen sekä Perinne Brankkarit esittelivät vanhaa 
sammutuskalustoa. Grillin jono oli koko päivän pitkä 
kuin nälkävuosi.  

Innokkaat nuoret Kristo, Kimi ja Aada valjastettiin 
tekemään ensivuoden leirin nimikkotatuointeja lapsille 
sekä aikuisille (alakuvassa). 







KIRKKOVUOSI SPEEDRUN – ELI RIPARI LEIRILLÄ

Tiesitkö, että palokuntanuorten leirillä on mahdollista suorittaa rippikoulu? Tämä 
on alueemme leirin erikoisuus, joka vetää muilta alueilta meidän leirillemme nuoria. 
Palokuntarippikoulun aikana käydään itse järjestettyjen jumalanpalvelusten kautta 
kirkkovuoden merkittävimmät ajankohdat ja perehdytään kirkon yhteiseen uskoon. 

Leirilehden toimittaja osallistui jumalanpalvelukseen ja yllätyksekseen huomasi, 
että pääsiäinen oli tuotu tähän kesäiseen lämpimään tiistaipäivään. Ismo-
papin ja rippikoulun ohjaajien johdolla riparinuoret järjestäytyivät ja pitivät 
jumalanpalveluksen. Kekseliäisyyttä tarvitaan, kun jumalanpalvelus pidetään koulun 
luokkahuoneessa – liturgista väriä saatiin askartelupaperista. 

Rippikoululaiset ovat aloittaneet rupeamansa perinteiseen tyyliin perjantaina. Elmeri 
Lapin VPK:sta kertoo, että he ovat riparilla puhuneet Jeesuksesta, järjestäneet 
jumalanpalveluksia itse ja pelanneet kivoja pelejä. Hänen mukaansa riparilla parasta 
on ollut kavereiden kanssa oleminen. Jussi Ulvilan VPK:sta puolestaan sanoo, että he 
ovat ”lukeneet Raamattua ja tehneet tehtäviä”. 

Tällä leirillä on alueen ulkopuolelta kaksi nuorta. Mukana ovat Sofia Sammatin 
VPK:sta (Länsi-Uusimaa) ja Onni Parkanon VPK:sta (Pirkanmaa). Sofia kertoo 
surffailleensa HELPE:n (Helsingin Pelastusliitto) sivujen kautta L-SPeLin 
sivuille ja bonganneensa sieltä viimekesäisen Nousiaisten leirillä järjestetyn 
palokuntarippikoulun. Hyvin verkostoitunut Onni taas kertoo kuulleensa 
naapurikunnista, että leirillä on mahdollista suorittaa rippikoulu, ja käyneensä 
verkkosivuilta katsomassa, miten riparille pääsee. 

Mikä on ollut parasta tähän mennessä? 
”Olen tutustunut uusiin ihmisiin, ja tämä ei ollutkaan niin hirveetä kuin luulin”, Sofia 
kertoo. 
”Mukavaa on ollut, vähän erilaista”, toteaa Onni. 

Selvästi ripari rikkoo ennakkoluuloja ja tuo nuoria yhteen yhteisen tekemisen kautta, 
sillä jokainen haastateltava on löytänyt uusia tuttavuuksia riparilta.

Kuvassa Onni ja Sofia



• VAIHTOLAVAPALVELU  
• SUURTEHOIMUROINTI  

• METALLINKERÄYS   
• KULJETUSPALVELUT 

0400 508 670 • jarmo.korhonen@ekovex.fi

www.ekovex.fi 



Leirilehden tekijät

Päätoimittaja : Juho-Erik Mikkola 
Taittaja: Susanna Liesko 
Toimittajat: Mikko Virta, Saana Hannula, Eeva Salonen, Juho-Erik Mikkola 
Kuvaajat: Mikko Virta, Mika Koivunen, Jesse Mäkitasku 
Tehtävät: Saana Hannula 
Lehden paino: Juhani Tähtinen 
ja kaikki muut jotka unohdimme... 

Nähdään
Nähdään

ensi vuonna!
ensi vuonna!


